
ΘΕΜΑ 4Ο 

Μια επιχείρηση χρησιμοποιεί ως μοναδικό μεταβλητό συντελεστή την εργασία. Στον 4ο 

εργάτη το μέσο προϊόν γίνεται μέγιστο. Η επιχείρηση εμφανίζει τα παρακάτω στοιχεία στη 

βραχυχρόνια περίοδο παραγωγής: 

 

L  Q  AP MP  VC AVC MC 

0 0 - - 0 - - 

1     80  

2  70    60 

3   100    

4       

 

α) Να υπολογίσετε την αμοιβή του μεταβλητού συντελεστή εργασία (w).            (Μονάδες 7) 

β) Να αντιγράψετε τον πίνακα στο τετράδιό σας και να τον συμπληρώσετε, παρουσιάζοντας 

τους σχετικούς υπολογισμούς.                (Μονάδες 18) 


